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Tracébesluit RW 31 Haak om Leeuwarden, Rijkswaterstaat

KENNISGEVING 

Krachtens artikel 20 van de Tracéwet bevordert de minister van Infrastructuur en Milieu een gecoördi-

neerde voorbereiding van besluiten op aanvragen van vergunningen en van overige ambtshalve te 

nemen besluiten, met het oog op de uitvoering van een Tracébesluit.

In het kader van deze coördinatie geeft de minister van Infrastructuur en Milieu kennis van het feit dat 
de volgende besluiten zijn genomen.

Welke besluiten zijn er genomen en liggen ter inzage? 

Voor de uitvoering van het Tracébesluit RW 31 Haak om Leeuwarden zijn de volgende besluiten 
genomen, overeenkomstig de procedure van artikel 20, lid 2 jo. lid 4 Tracéwet jo. Afdeling 3.4 van de 
Algemene wet bestuursrecht:

Gemeente Leeuwarden
1. omgevingsvergunning activiteit bouwen, realisatie ongelijkvloerse kruising van de Rijksweg 31 

(onderdoorgaand) met de erftoegangsweg Deinum - Leeuwarden en de spoorlijn Leeuwarden - 
Harlingen v.v. (overgaand);

2. omgevingsvergunning activiteit bouwen, realisatie ongelijkvloerse kruising van de Rijksweg 31 
(onderdoorgaand) met het fietspad Algrawei en de spoorlijn Leeuwarden - Stavoren v.v. (over-
gaand);

3. omgevingsvergunning activiteit bouwen, realisatie ongelijkvloerse kruising van de Westelijke 
Invalsweg (onderdoorgaand) met de spoorlijn Leeuwarden - Harlingen (overgaand);

4. omgevingsvergunning activiteit bouwen, realisatie ongelijkvloerse kruising van de Newtonlaan en 
het fietspad Newtonlaan (onderdoorgaand) met de spoorlijn Leeuwarden - Stavoren v.v. en de 
spoorlijn Harlingen - Leeuwarden v.v. (overgaand).

Waar en wanneer kunt u de stukken inzien? 

De besluiten liggen met ingang van 13 december 2012 tot en met 23 januari 2013, gedurende de 
reguliere openingstijden op de hierna genoemde plaatsen ter inzage:
– de hal van het Stadskantoor van de gemeente Leeuwarden, Oldehoofsterkerkhof 2, 8911 DH 

Leeuwarden, telefoon 14-058. Openingstijden van maandag tot en met vrijdag van 8.30 uur tot 
17.00 uur en donderdag van 8.30 uur tot 19.30 uur;

– de publiekshal van het gemeentehuis van de gemeente Menameradiel, Dyksterbuorren 16, 9036 
MS Menaam, telefoon 0518 - 45 29 54. Openingstijden van maandag tot en met vrijdag van 9.00 
uur tot 12.00 uur;

– de publiekshal van het gemeentehuis van de gemeente Littenseradiel, Keatsebaen 1, 8731 BN 
Wommels, telefoon 0515 - 33 44 44. Openingstijden van maandag tot en met vrijdag van 9.00 tot 
12.00 uur en op woensdagmiddag van 14.00 tot 16.00 uur.

Beroep 

De besluiten zijn voorbereid met toepassing van artikel 20 lid 2 jo artikel 20 lid 4 van de Tracéwet. 
Ingevolge artikel 25a lid 1 Tracéwet jo. artikel 6:7 Algemene wet bestuursrecht, kan een belangheb-
bende gedurende zes weken na bekendmaking van het besluit hiertegen beroep instellen. Het 
beroepschrift dient te worden gericht aan de Afdeling bestuursrechtspraak van de Raad van State, 
Postbus 20019, 2500 EA Den Haag.
Het beroep schorst niet de werking van het besluit. Indien er beroep is ingesteld is het mogelijk om 
een voorlopige voorziening te vragen, bijvoorbeeld inhoudende een schorsing.
Het verzoek om een voorlopige voorziening moet worden ingediend bij de Voorzitter van de Afdeling 
bestuursrechtspraak van de Raad van State.
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Meer informatie? 

Voor nadere informatie kunt u zich wenden tot de heer D. Kuipers, telefoon 14-058.

De minister van Infrastructuur van Milieu,
namens deze,
het waarnemend hoofd van de afdeling Bestuurlijk-Juridische Zaken en Vastgoed,
mevrouw mr. J. Boxum
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